

Servicii de audit financiar extern pentru proiectul „Modernizare DJ 608 Plugova (DN 6) - Globurău - Costiș - Borugi - Cornereva - Obița Rusca (DN 6)

I.D.: 38543753

Data publicarii	19.09.19	Coduri CPV	79212000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 421.242,16 RON - 421.242,16 RON

Descriere: Pe parcursul implementării proiectului se va desfășura activitatea de audit financiar de către un auditor autorizat. Se va realiza verificarea concordanței rapoartelor financiare cu condițiile Contractului de finanțare și respectarea regulilor contabile. Auditorul verifică faptul că, sumele solicitate spre rambursare de către Autoritatea Contractantă, pentru acțiunile finanțate în cadrul contractului de finanțare s-au efectuat („realitatea desfășurării”), sunt legale („legalitatea”), exacte („exactitate”) și eligibile. Totodată, verifică transmiterea către beneficiar a raportului constatărilor factuale cu privire la procedurile agreate executate. Prestatorul de servicii de audit financiar va obține, pe baza verificărilor, dovezi suficiente în vederea exprimării unei opinii asupra realității, legalității și conformității tuturor cheltuielilor efectuate de Beneficiar în implementarea proiectului. În acest scop, Prestatorul de servicii de audit financiar va menționa în cuprinsul Raportului, constatările la care s-a ajuns. Eligibilitate înseamnă că fondurile furnizate în cadrul finanțării nerambursabile au fost cheltuite în conformitate cu termenii și condițiile Contractului de finanțare. Rapoartele vor trebui să certifice faptul că proiectul este implementat în locația menționată în contract, că este în stare de funcționare și că din punct de vedere economic respectă obligațiile asumate prin Contractul de finanțare nr. 3850/25.02.2019. Auditarea financiară a proiectului se va realiza în conformitate cu cerințele Programului Operațional Regional 2014 - 2020, Axei prioritare 6: Îmbunătățirea Infrastructurii Rutiere de Importanță Regională, Prioritatea de Investiții 6.1 - Stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN - T, inclusiv a nodurilor multimodale, a Contractului de finanțare nr. 3850/25.02.2019 și a legislației în vigoare.